

《大型群众性活动安全管理条例》施行 千人以上集会实行安全许可

本报讯(见习记者 刘善新)为加强大型群众性活动的安全管理,保障市民生命和财产安全,大型群众性活动须经公安机关许可,制定安全监督方案和突发事件处置预案后方可举办。未经许可举办超过1000人的大型群众性活动,公安机关将予以取缔并对承办方处10万元以上30万元以下罚款。

10月1日,《大型群众性活动安全管理条例》施行,市公安局要求各县区公安机关对大型群众性活动的许可要认真审核。

据介绍,大型群众性活动包括:法人或者其他组织面向社会公众举办的每场次预计参加人数在1000人以上的活动,包括体育比赛、演唱会、音乐会、展览、展销、游园、灯会、庙会、花会、烟火晚会以及人才招聘会、现场开奖的彩票销售

活动。考虑到影剧院、音乐厅、公园、娱乐场所等日常业务范围内举办的活动虽然符合大型群众性活动的特征,但其安全问题可纳入日常公共安全进行管理,不再作为大型群众性活动进行管理。

活动承办方欲举办大型群众性活动,需在活动举办日的20日前提出安全许可申请,公安机关收到申请将依法做出受理或不受理的决定。承

办者变更大型群众性活动的时间、地点、内容或扩大大型群众性活动的规模仍须经公安机关同意或许可。承办者擅自变更大型群众性活动时间、地点、内容或擅自扩大举办规模的,将被处1万元至5万元的罚款。

此外,对受理的申请,公安机关应自受理之日起7日内进行审查,并对活动场所进行检查。

百姓
热线
3313880

0668892281(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

这个“的哥”人真好!

市中心血站的李先生来电反映:几天前的一个晚上,他从新区卫河路打的到市第二人民医院旁边的饭店吃饭,下车后才发现钱包落在了出租车上,内有一千多元现金和身份证、医保卡等重要物品。令他没想到的是,没过多长时间,出租车司机又返回来把钱包交给了他。李先生非常感动,要拿出钱答谢,可好心的“的哥”却说:“俺要图你的钱就不给你送钱包了。”司机没留姓名就走了。李先生只记下了车牌号:豫FT0952。

见习记者 秦茹

谁来维护这条路?

10月10日,李先生向本报反映:鹤山区姬家山村到施家沟村的道路是“村村通”工程时修的,到现在已经使用几年了,但路面一直没有人维护。现在,路面因长年失修损坏严重,“十一”期间因下雨,好几辆过路的车都从路上滑到路边的地里。“修这条路不容易,如果因为没有人维护而最终导致这条路行车不便太可惜了,希望相关部门能把这条路修一下,维护好。”

见习记者 卫珩

受棚户区改造影响 山城房屋 租赁市场 一房难求

本报讯(记者 柯其其)“从国庆节前就开始找房子,到现在还没找到合适的。”家住山城区长风路中段老公安局家属院的李先生向记者反映,前段时间,鹤煤集团棚户区改造启动,涉及大量居民。拆迁居民因工作和生活等原因,大多想在原居住地附近租房,这样一来,不少求职者难以如愿。

李先生告诉记者,他原本住在山城区奔流街中段,因为老房子在棚户区改造范围内,7月才搬家到长风路中段老公安局家属院,不料,该家属院这几天也在进行拆迁,调查,极有可能在近期内拆迁。“上次找房子就很难,现在好多房子都租给拆迁户了,想找个如意的就更难了,不是太贵就是太偏僻。”

和李先生有同感的还有居民赵师傅,他告诉记者:“因为考虑方便孩子上学,想在长风路一带租房,可因为经济条件有限,只能租每月100元左右的房子,这几天找了好几个地方,不是房子太小就是位置不合适。”

记者了解到,因为大规模的动迁迅速带动了山城区房屋租赁市场价格上涨,以前在附近农村,租一间民房每月要价50元,如今已涨到每月100元。红旗街、春雷路、长风路等好地段的房子租金都已全线上浮。因为房源少、房价贵,许多求职者陷入了“一房难求”的境地。

掌上读书族悄然现身

本报讯(记者 肖广军)10月9日,戚先生拿着自己的手机边走边看武侠小说,差点儿与记者撞个满怀。戚先生告诉记者,随着手机功能的强大,下载一部电子书可以随时随地看,非常方便。用手机看电子书,在年轻人中间很流行。

最近几年,MP3、MP4、512M存储卡等软硬件的配备,让手机的功能越来越强大,同时电子产品的周期性降价,让越来越多的年轻人拥用功能强大的手机。鹤壁职业技术学院的学生,使用高性能手机的不在少数。该校一位姓李的学生说:“以前看书走到哪里都得带着,又累又麻烦。上个月,妈妈给我买了一部手机,一条数据线将手机与电脑连起来,不到半个小时就可以下载两三部电子书,手机又是生活必需品,带在身上想什么时候看书就可以什么时候看。”已参加工作的戚先生告诉记者,他从初中开始就喜欢上了武侠小说,到现在仍没有改变。以前看书大多都是租的,有时候一天租书的钱都比吃饭的钱多。前些时候,他与媳妇一商量花了1500元买了部手机,下载了自己喜欢的小说随时都可以看,一高兴连走路时都看上了。准备考研的张女士则打电话要借手机存储卡,说是自己手机卡存储了一些现在还不能删的考研资料,借一个卡用几个月就还。

记者输入“手机电子书”用谷歌搜索,得到上千万的符合项,内容从长篇奇幻小说到文学名著,再到大学英语四六级、计算机等级辅导书、公务员考试书籍……俨然是一座大型的书城。每个人都可以在这里找到自己需要的图书,但也有人对此持有异议。鹤壁职业技术学院一位姓郭的学生谈道,电子书可能是盗版产品的一部分,很多都是盗用了网络作品和出版作品,给著作权人造成了损失。他并不赞成随便下载电子书。



看不懂的路牌

山城区春雷路中段路东设置的路牌上面指向南边的箭头处写着“北”,指向北边的箭头处写着“南”。来自该区石林乡的一名姓马的妇女10月8日说,她要去山城区法院办事,按照这个路牌的指引却走到了东方红广场。

记者 陈志付 摄



查缴烟花爆竹 256 箱

国庆节期间,山城公安分局治安管理大队、红旗派出所根据群众举报,在山城区小庄村发现一处非法贮存烟花爆竹窝点,查缴烟花爆竹256箱。

记者 车国胜 柯其其 摄 线索提供:山宣



五岩山上拾灵芝

10月8日,郭福林展示他在五岩山龙卧翁山峰上拾的灵芝。据鹤山区鹤壁集乡郭家岗村的郭福林介绍,9月28日,他在五岩山龙卧翁山峰上放牛时,拾了一朵灵芝。该灵芝最大直径12厘米,在当地极为罕见。

五岩山在当地俗称药山,相传为大唐药王孙思邈采药、炼丹、隐居处。

记者 李国庆 摄

莫因面子伤人心

李鹏

好心“辅导”别人滑冰,却多次被拒绝,在校学生王荣军在与笔者闲聊时,感到现实生活和在校学的知识体系大不相同,对人际关系的冷漠感到不可思议。大人物的举动彻底颠覆了他助人为快乐之本的观念,真是“太伤人心了”。是呀,一个16岁的少年,正在茁壮成长之际,在热心帮助别人时却多次遭到拒绝,即便是成年人心里也不是滋味,何况是一个青春少年呢?

日常生活中,不可避免我们每个人都会遇到这样那样的麻烦。有的问题比较简单,我们自己就可以轻轻松松解决;有的则相对复杂,我们很难独力

完成。这时,我们面临的选择是要么放弃,要么主动寻求他人帮助。人天性都爱面子,谁都想让别人夸自己好,都担心他人戳自己脊梁骨。

要面子得会要,爱面子得有法。寻求帮助并不代表没有面子,真正的没有面子是不能解决在实际中遇到的麻烦。滥竽充数的故事家喻户晓,我们也在时常提醒自己“不要不懂装懂,要虚心向他人学习,取人之长,补己之短”。然而实际生活中,我们真的那样做了吗?仅仅是因为爱面子,害怕“当众出丑”,怕他人笑话,就轻易拒绝了一个少年热心的帮

助,像这样的例子并不少见。少年的心智还没有完全成熟,他们的心理承受能力还较差,在性情和行为上还有很大的可塑性。就这样随便拒绝他们的热情,不仅仅伤害了他们的自尊,而且对他们的健康成长也是很不利。如果你真的不需要他们的好心帮助,也应该委婉地拒绝,让他们感到自己虽然没有帮上忙,但是也受到了重视,感觉到温暖,感受到自己的好心并不是毫无意义,并非在做无用功。

街谈巷议